



---

## [О региональных цифровых решениях рассказали на пресс-конференции](#)

Прошла пресс- конференция о сотрудничестве в области атомных неэнергетических и неатомных проектов.

Среди участников и директор ОАО "Гипросвязь" Антон Алексеев, который рассказал о региональных цифровых решениях.

□□ В Беларуси активно развивается комплекс проектов будущего. "Один из этих проектов - внедрение технологий умного города. При написании технического задания мероприятия "Цифровое региональное развитие" мы использовали опыт "Росатома". Мы взаимодействовали, чтобы написать техническое задание для разработки нашей платформы. В процессе реализации данной платформы мы поняли, что этот вопрос глобальный и всеобъемлющий. Достаточно тяжело самостоятельно закрыть все потребности, которые необходимы в рамках внедрения именно этих технологических решений умного города", - отметил он.

Антон Алексеев подчеркнул, что в этом направлении Беларусь заинтересована выходить на параллельную разработку в рамках Союзного государства, чтобы программный продукт, который будет предложен региональным администрациям, был комплексным, проработанным и качественным. "С точки зрения технологических решений в высокой степени готовности находятся 60 модулей, которые мы хотели бы доработать совместно с "Росатомом", чтобы использовать их именно на союзной платформе "Умные города". С нашей стороны сейчас идет разработка ядра платформы, которое могло бы стать ядром союзной платформы", - рассказал директор.

Источник: [БЕЛТА](#)

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/9319>